

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

No 75
SECRET/78/Corr.1
12 August 1957

Original: français

NEGOCIATIONS AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII - 1957

LISTE II - BENELUX

Section B - Congo belge et Ruanda-Urundi

Corrigendum

Le Gouvernement belge a demandé les amendements suivants au document SECRET/78:

Page 2 (texte français):

- a) le numero du tariff 39.06.10 doit se lire : "39.07.70"
70.
- b) avant le numero 39.07.70, insérer ce qui suit :
"5 39.06.10 Autres matières plastiques artificielles
et résines artificielles 5% US"

Page 6 (texte français): le numero du tarif 39.09.70 doit se lire "39.07.70"

ARTICLE XXVIII NEGOTIATIONS - 1957

SCHEDULE II - BENELUX

Section B - Belgian Congo and Ruanda-Urundi

Corrigendum

The Belgian Government has requested the following amendment to document SECRET/78 :

Page 2 (English text) : insert, before item 39.07.70, the following :

- "5 39.06.10 Other artificial plastic materials
and artificial resins 5% US"